

ATA PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2017 – RETIFICAÇÃO II

Aos 22/05/2017 às 08:00 horas, na sala de licitações do DEMSUR situada na Av. Maestro Sanção, nº 236 – 2º andar – Centro – Muriaé – MG, com as presenças constantes ao final, reuniram o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, para RETIFICAÇÃO da presente licitação na modalidade Pregão Presencial nº 021/2017.

Onde se lê:

Adjudicação: O Pregoeiro declarou vencedora a empresa LUCAS CALIXTO BOLETINI DE SOUZA EIRELI - ME, CNPJ nº 16.526.570/0001-50 e adjudicou o objeto dos item 38, 41, 46, 48, 52, 53, 63, 64, 67, 73, 77, 78, 80, 81, 84, 89, 90, 91, 93, 94, 95, 96, 101, 105, 106, 122, 126, 127, 137, 141, 150, 158, 167, 173, 174, 175, 176, 184, 185 e 186 no valor total de R\$ 66.531,00 (sessenta e seis mil quinhentos e trinta e um mil reais).

Adjudicação: O Pregoeiro declarou vencedora a empresa MOSCOU COMERCIO, DISTRIBUICAO E IMPORTACAO EIRELI - EPP, CNPJ nº 23.529.071/0001-81 e adjudicou o objeto dos item 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 25, 26, 28, 29, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 42, 43, 44, 47, 54, 58, 65, 68, 69, 70, 71, 79, 82, 85, 86, 87, 92, 97, 98, 102, 103, 104, 107, 108, 109, 110, 111, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 123, 124, 125, 144, 145, 148, 151, 155, 157, 159, 160, 161, 166, 169, 171, 172, 177, 187, 192, 193, 203, 204, 215, 216, 217, 219, 220 e 227 no valor total de R\$ 159.309,14 (cento e cinquenta e nove mil trezentos e nove reais e quatorze reais).

Leia-se:

Adjudicação: O Pregoeiro declarou vencedora a empresa LUCAS CALIXTO BOLETINI DE SOUZA EIRELI - ME, CNPJ nº 16.526.570/0001-50 e adjudicou o objeto dos item 38, 41, 46, 48, 52, 53, 63, 64, 67, 73, 77, 78, 80, 81, 84, 89, 90, 91, 93, 94, 95, 96, 101, 105, 106, 122, 126, 127, 137, 141, 150, 158, 167, 173, 174, 175, 176, 184, 185 e 186 no valor total de R\$ 66.351,00 (sessenta e seis mil trezentos e cinquenta e um reais)

Adjudicação: O Pregoeiro declarou vencedora a empresa MOSCOU COMERCIO, DISTRIBUICAO E IMPORTACAO EIRELI - EPP, CNPJ nº 23.529.071/0001-81 e adjudicou o objeto dos item 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 25, 26, 28, 29, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 42, 43, 44, 47, 54, 58, 65, 68, 69, 70, 71, 79, 82, 85, 86, 87, 92, 97, 98, 102, 103, 104, 107, 108, 109, 110, 111, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 123, 124, 125, 144, 145, 148, 151, 155, 157, 159, 160, 161, 166, 169, 171, 172, 177, 187, 192, 193, 203, 204, 215, 216, 217, 219, 220 e 227 no valor total de R\$ 154.309,14 (cento e cinquenta e nove mil trezentos e nove reais e quatorze reais).

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: As demais disposições contidas permanecem INALTERADAS. A presente retificação será disponibilizada na página <http://www.demsur.com.br>. Nada mais havendo a tratar, foi dada como encerrada a reunião, lavrada a presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada pelo Pregoeiro, sua equipe de apoio. Muriaé, 22 de Maio de 2017.

Nelson Antônio Nunes de Carvalho
Pregoeiro

Charles José de Arêdes
Membro

Ivanice de Souza Tureta
Membro